
 
RIF. J-00307228-1   

LINEA 070-32 ROTORES DISTRIBUCION SPARTAN 
ROTOR DISTR.AM.CHRYSLER 

SPARTAN DODGE 6C. LEBARON-
ASPEN 

 

 
 

PIEZA: DR-87AJ 

ROTOR DIST. CENTURY-CEL.SPARTAN 
JEEP CJ5-CJ7 

 

 
 

PIEZA: DR-115AJ 

ROTOR DIST. FAIRL-MAVER. SPARTAN 
MUSTANG-JEEP-CHEROKEE-

WAGONEER 

 
 

PIEZA: DR-20AJ 
ROTOR DIST.BRONCO-F100 SPARTAN 
F350-CHEROKEE-GRAND WAGONEER 

 
PIEZA: DR-76AJ 

ROTOR DISTR.FORD SPARTAN 
MAVERICK-FAIRMONT-GRANADA 

 
PIEZA: DR-111AJ 

ROTOR DISTRI. BLAZER 8C. SPARTAN 
BLAZER SERIES C/K 

 
PIEZA: DR-130AJ 

ROTOR DISTRIBUCION SPARTAN F100-
F350 BRONCO 8 CILINDROS 77-81 

 
PIEZA: DR-112AJ 

ROTOR DISTRIBUCION GM.8CIL 
SPARTAN MALIBU-CAPRICE-IMPALA 

78-84 

 
PIEZA: DR-104AJ 

ROTOR DIST. CAPRI-IMPALA SPARTAN 
BLAZER S10 S30 88-95 M. CARLO 

 
PIEZA: DR-125AJ 

LINEA 070-33 VACUUM DE DISTRIBUCION 
VACUUM DISTRIBUCION FORD 76-81 VC230 FORD DD72 

 
 
 
 
 
 
 

 
PIEZA: DD725 

VACUUM DISTRIBUIDOR FORD 75-81 VC215 FORD: D5AZ-
12370B SPARTAN 

 
 
 
 
 
 
 

PIEZA: DD755 
 
VACUUM DISTRIBUCION FORD VC25 

FORD: DD9; B9AF-12370A 
 
 
 
 
 
 

PIEZA: VC13 

 
VACUUM DISTRIBUCION DODGE 
73-8 VC184 CHRYSLER: 3755036 

73-78 
 
 
 
 

PIEZA: VC258 

 
 
 

185-A 
 



 

 
RIF. J-00307228-1   

LINEA 070-34 DISTRIBUIDORES 
DISTRIBUIDOR DAEWO RACER-CIELO 

TAPA DC440-DC128-D344-D346-D31 
 

 
PIEZA: 1103678 

DISTRIBUIDOR GRAN BLAZER 8CIL 
TAPA DC133-DC840-D303A-D354 

 

 
PIEZA: 1103952 

DISTRIBUIDOR BLAZER-S10 6C TAPA 
DC130-DC640-D310A-D318 

 

 
PIEZA: 1104060 

DISTRIBUIDOR VORTEC 8C. GM. TODO 
TAPA DC901-D320A-D322A 97-2004 

 
PIEZA: 12570425 

DISTRIBUIDOR VORTEC 6C. GM. TODO 
TAPA DC902-D319A- 97-2004 

 
PIEZA: 12570426 

DISTRIBUIDOR CHRYSLER 8C.62-92 
PARA TAPA CC811 DC7 DODGE 318 

 
PIEZA: 3874918 

DISTRIBUIDOR CHRYSLER 6C. 
MAGNUM-RAM TAPA CC631-

F343.DODGE 6C.92-01 

 
PIEZA: 56027026 

DISTRIBUIDOR FORD 302 8C.77-97 
TAPA DC109-FC801J-F313-F313Z 

 
PIEZA: FORD302C/I 

DISTRIBUIDOR FORD 350-351 8CIL. 
TAPA DC41-DC96-F805-F306Z-F325 

 
PIEZA: FORD350C/I 

DISTRIBUIDOR MALIBU 231-250 6C 
TAPA DC112-DC600-DC640 78-89 

 
PIEZA: GM250 

DISTRIBUIDOR CHEVROLET 350 8C. 
TAPA DC100-DC800 78-89 

 
PIEZA: GM350 

DISTRIBUIDOR CHEVETTE E/E TAPA 
EDC63-IC-402-1 CORCEL 

 
PIEZA: 9230087111 

 
 

186-A 
 



 

 
RIF. J-00307228-1   

LINEA 070-35 BOBINAS TOYOTA 
BOBINA RESIST. INTERNA TOYOTA (DTL) 

 
PIEZA: 90919-02164 

BOBINA C/ABRAZADERA TOYOTA-K24 S/RESISTENCIA 

 
PIEZA: 90919-02613 

LINEA 070-36 BOBINAS OLIMPIC (BRASIL) 
BOBINA AZUL CHRYS-FIAT-FORD-VW 26000 VOLTIOS 

OLIMPIC BRASIL 
 

 
PIEZA: B4010 

BOBINA  CHEVETTE-MONZA-CHEVY500= BTR4051 (ROJA) 
2800 VOLTIO. F147-SPAZIO 

 

 
PIEZA: 40067 

LINEA 070-38 BOBINAS B O S C H 
BOBINA ENCENDIDO AZUL BOSCH SIN 

RESISTENCIA 

 
PIEZA: 9220081054 

BOBINA ENCENDIDO ROJA BOSCH 
CON RESISTENCIA 

 
PIEZA: 9220081067 

BOBINA  FORD E/E AMARILLA BOSCH 

 
PIEZA: F000ZS0004 

LINEA 070-39 BOBINAS PERFORMANCE PARTS 
BOBINA TOYOTA TERIOS 90048-52130 

PERFORMANCE PARTS 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
PIEZA: 11-083 

BOBINA DAEWOO LANOS-MATIZ-REZZ. 
(19005270) PERFORMANCE PARTS 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PIEZA: 40-022 

BOBINA RENAULT-CORSA-NISSAN 7700 
875 000-800380267 PERFORMANCE 

PARTS 

 
PIEZA: 10-030 

 
 

187-A 
 



 
 

 
RIF. J-00307228-1   

LINEA 070-39 BOBINAS PERFORMANCE PARTS 
BOBINA RENAULT CLIO 1.0-16V 8200084401-NISSAN 22448-

00QAD 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PIEZA: 40-025 

BOBINA NISSAN SENTRA PERFORMACE PARTS 10-043 
22433-F4302 90919-02200 UF596 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PIEZA: C1036 
BOBINA RENAULT 7700 875 000 10-029 800380267 NISSAN 

22448-00QAA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PIEZA: C1419 

BOBINA CAPRICE-IMPALA 74-88 10-002 CENTURY 77-81 
BLAZER 75-86 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PIEZA: DR31 
BOBINA GM S10 82-84 CJ5-CJ7 83 10-
003 CAMARO 75-84 CAVALIER 82-85 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
PIEZA: DR35 

BOBINA BUICK CENTURY SKYLARK 10-
005 85-88 CELEBRITY 85-88 CAVALIER 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PIEZA: DR37 

BOBINA TIPO BOSH PERFORMANCE 
PARTS 

 
PIEZA: 40-021 

BOBINA BUICK CENTURY-CAVALIER 20-001 MALIBU-
IMPALA-LUMINA-M.CARLO 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PIEZA:DR39 

BOBINA BBUICK CENTURY 88-98 20-007 SKYLARK-
CAVALIER-MALIBU D542 

 

 
 

PIEZA:DR41 
 

 
188-A 



 

 
RIF. J-00307228-1   

LINEA 070-39 BOBINAS PERFORMANCE PARTS 
BOBINA BUICK-IMPALA-S10-BLAZER 10-104 

G.BLAZER-TAHOE D-577 10489421 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PIEZA: DR49 

BOBINA FORD BRONCO 84-96 F100 10-004 
F350 84-97 MUSTANG 83-95 MAZDA 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

PIEZA: FD478 
BOBINA FORD FOCUS-ESCAPE-MAZDA 40-001 

COUGAR 99-04 1075786 1119835 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PIEZA: FD497 

BOBINA FORD EXPLORER-EXPEDITION 10-028 F350 TRITON 
MUSTANG-LINCOLN-MERCURY-G.MARQ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PIEZA: FD503 
BOBINA TOYOTA COROLLA 86-95 10-042 

CELICA 94-95 TERCEL 87 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PIEZA: UF103 

BOBINA TOYOTA COROLLA 95-97 10-041 
CELICA 92-97 CAMRY 92-95 RAV4 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
PIEZA: UF111 

BOBINA CHRYSLER NEON 95-03 JEP 
40-002 CARAVAN-WRANGLER 5269670 

56039 

 
PIEZA: UF189 

BOBINA CHEROKEE-GRAND CHEROKE 
10-011 98-03 DAKOTA-DURANGO-

J.WRANGLER 

 
PIEZA: UF198 

BOBINA FIAT PERFORMANCE PARTS 
46543562,46548037, ALFA ROMEO 

 
PIEZA: 20-004 

 
 

189-A 
 



 

 
RIF. J-00307228-1   

LINEA 070-39 BOBINAS PERFORMANCE PARTS 
BOBINA VITARA-G.VITARA 99-2005 20-013 

ESTEEM 99-2002 MITSUBISHI 3341 

 
PIEZA: UF237 

BOBINA TOYOTA COROLLA 00-2008 11-003 
TOYOTA CELICA 00-2005 MATRIX 

 
PIEZA: UF247 

BOBINA SUZUKI STEEM 99-001 21-001 
HYUNDAI 9C19-0370 33410-77E01 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PIEZA: UF280 

BOBINA HYUNDAI ACCENT 00-02 40-015 
27301-22600 PERFORMANCE PARTS 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

PIEZA: UF308 
BOBINA TOYOTA YARIS 07-2009 11-033 

90919-02240 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PIEZA: UF316 

BOBINA TOYOTA 4RUNNER 03-07 11-
035 COROLLA 009-TOYOTA FJ 

CRUISER 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PIEZA: UF334 

BOBINA NISSAN SENTRA 01-04 PER11-
039 22448-4M500 SENTRA 2001-2004 

PIEZA: UF326 
BOBINA MITSUBISHI.ECLIPSE 90-04 10-
039 MIRAGE 93-96 MAZDA H3T024-F696 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PIEZA:UF355 

BOBINA LANOS LEGANZA NUBIRA 41-
002 00-99 1104038 10450424 9635058 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PIEZA:UF356 

BOBINA OPTRA-NUBIRA 
PERFORMANCE PARTS 96415010 

 
PIEZA: 40-062 

 
 

190-A 



 

 
RIF. J-00307228-1   

LINEA 070-39 BOBINAS PERFORMANCE PARTS 
BOBINA MITSUBISHI LANCER 92-98 10-068 

CB LANCER H3T022 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
PIEZA: UF371 

BOBINA HYUNDAI ACCENT 09-09 10-126 
KIA RIO/RIO5 06-09 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PIEZA: UF499 
BOBINA CHEROKEE-G.CHEROKEE 10-027 

86-90 WAGONEER 86-90 R18I 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PIEZA: UF50 

BOBINA AVEO 04-08 NUBIRA 00-02 40-027 
19005265-96253555 PERFORMANCE PARTS 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
PIEZA: UF503 

BOBINA TOYOTA 4RUNNER-CAMRY 10-
065 92-96 CELICA 90-93 LEXUS L400 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PIEZA: UF72 

BOBINA HONDA CIVIC 90-02 ACURA 10 
047 92-01 ACCORD 90-0 
PERFORMANCE PARTS 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PIEZA: UF89 

BOBINA  FORD BRONCO 82-94 (DG325) 
PERFORMANCE PARTS 

 
 

PIEZA: DG434 

BOBINA CHEROKEE-G.CHEROKEE 10-012 
93-97 CARAVAN-DAKOTA-JEEP WRANGLER 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
PIEZA:UF97 

BOBINA OPTRA DESIGN PERFORMANCE 40-023 
1208307 19005212 047905104 

 
PIEZA: ZS259 

 
 

191-A 



 
RIF. J-00307228-1   

LINEA 070-40 BOBINAS ACCEL 
BOBINA FORD FORTALEZA ACCEL.1999-2004.FORD 

4.6L/5L/6.8L 

 
 

PIEZA:140032 

BOBINA PERFORMAN FORD 84-94 ACCEL FORD BRONCO-
F150 F.I(DG325) 

 
 

PIEZA:140012 

BOBINA CHEYENNE-C10-C30 ACCEL-998-06GM MOTOR 
VORTEC 4.8L-6.0 

 

 
 

PIEZA:140040 

BOBINA PERFORMAN GM.84-95 ACCEL CENT-CELEB.ALTA 
PERFORMAN GM.MACHO ACCEL 

 

 
 

PIEZA:140011 
BOBINA GM 96-04 VORTEC ACCEL GM MOTOR VORTEC 1 

SOLA BOBINA 
 

 
 

PIEZA:140024 

BOBINA FORD.99-04.CTA 6.CIL ACCEL CONEXIÓN PRIMARIA 
HORIZONTAL 

 

 
 

PIEZA:140035 
BOBINA CHRYSLER 95 

97/DODGE/MITSUBISHI 4 CILINDROS 
DIS. DOS CONTACTOS REDONDOS 

ACCEL 

 
PIEZA:140026 

BOBINA ALTA PERFORMANCE 
UNIVERSAL SUPER REFORZADA 

ACCEL 

 
                                                                          

PIEZA: 140001  

BOBINA HONDA ACORD-CIVIC ALTO 
RENDIMIENTO CIVIC CR-V ACCEL 

 
PIEZA: 11076 

 
 
 

192-A 



 
RIF. J-00307228-1   

LINEA 070-41 BOBINAS SPARTAN U.S.A. 
BOBINA RENAULT CLIO-MEGANE 

KANGOO SPARTAN 
 

 
 

PIEZA: GC545 

BOBINA CHEROKEE 93-97 C932 
SPARTAN USA 

 

 
 

PIEZA: 5252577 

BOBINA JEEP CHEROKEE  
91-96 

 
 

PIEZA: C932 
BOBINA CHRYSLER NEON MOD. VIEJO 

SPARTAN 
 

 
  

PIEZA: GC510 

BOBINA FORD ELECTRONICA USA 
(GC60MAAJ) (DG314) SPARTAN 

 

 
PIEZA: GC60 

BOBINA CHRYSLER NEON MOD. 
NUEVO  SPARTAN 

 

 
 

PIEZA: GC500 
BOBINA HONDA CIVIC CRX 91-90 ACURA INTEGRA 

SPARTAN 
 

 
                                              

 
 
 
 
 
 
 
 

PIEZA: HON-981AJ 

BOBINA CENTURY MACHO HASTA 84 (GC67AJ) SPARTAN 
U.S.A. 

 

 
PIEZA: GC67 

BOBINA GM 6-8C ENC.  ELECTRONICO 
SPARTAN U.S.A. 

 
PIEZA: GC61AJ 

BOBINA FORD BRONCO 82-94 U.S.A 
(IC24) (GC68AJ) SPATAN 

 
PIEZA: GC68 

BOBINA BUICK CENTURY 86-05 USA 
IMPALA 00-05/S10 93-02/T.MACHO 

 
PIEZA: GC71AJ 

 
 
 

193-A 



 
RIF. J-00307228-1   

LINEA 070-41 BOBINAS SPARTAN U.S.A. 
BOBINA FORD FIESTA 93-95 MAZDA 

626 TRACER 4 BOCAS 
 

 
PIEZA: GC427AJ 

BOBINA HYUNDAI- SONATA 89-94 
 

 
PIEZA: DIAF-089AJ 

BOBINA HONDA ACORD-CIVIC 
ODDISEY = HON-983AJ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PIEZA: 24-5133 

BOBINA 4 RUNNER MR2 92-95 LEXUS 
250 90-97 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PIEZA: TOY-975AJ 

BOBINA FORD EXPLORER 89-97 
MAZDA 626 98-2003 

 

 
 

PIEZA:GC520AJ 

BOBINA VOLKSWAGEN 92-99 CON 
MODULO INCLUIDO 

 
PIEZA: GC530AJ 

BOBINA BUICK CENTURY 85-88 USA 
BUICK REGAL-RIVIERA 84-90 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PIEZA: GC70AJ 

BOBINA HONDA CIVIC-CRX 92-2003 
ACURA INTEGRA 92-2002 

 

 
PIEZA: HON-982AJ 

BOBINA CABLE FORD FORTALEZA 
(GC491AJ) SPARTAN U.S.A. 

 

 
 

PIEZA DG491AJ 

BOBINA ACCORD.CIVIC.ODYSSEY 
HONDA 94-97 OEM 30510.POA-A01 

 
PIEZA: HON-983AJ 

BOBINA TOYOTA 4 RUNNER MR2 92 
LEXUS LS400 90-97 

 

 
PIEZA: TOY-974AJ 

BOBINA SECA T/PISTOLA UNEVERSAL  
SPARTAN U.S.A. 

 

 
PIEZA: GC2000AJ 

 
 
 

194-A 
 



 

 
RIF. J-00307228-1   

LINEA 070-41 BOBINAS SPARTAN U.S.A. 
BOBINA CAVALIER 87-98 SPARTAN 

 

 
PIEZA: GC116AJ 

BOBINA CHEVROLET BLAZER 6CIL. C-
1500 MOTOR VORTECK 96-2003 = DR49 

 

 
PIEZA: GC440AJ 

BOBINA TOYOTA COROLLA ARAYA-
CELIC ISUZU-ORIG.90919-02164 U.S.A. 

 

 
PIEZA: GC73AJ 

BOBINA FIAT PALIO SPARTAN 
 

 
 PIEZA: GC762AJ 

BOBINA CHEROKEE 1ER.VERS.84-
897701-031-135 RENAULT R11-R18-R21 

FUEGO 

 
PIEZA: GC78AJ 

BOBINA TOYOTA COROLLA-CELICA 
CAMRY 83-97 FOUR RUNNER 

PIEZA: GC106AJ 
LINEA 070-42 BOBINAS EXTRON 

BOBINA ELECTRÓNICA 
FORD EXTRON 

 

PIEZA: IC21 

BOBINA FORD SIERRA 
EXTRON TIPO ORIGINAL 

ALUMINIO 

 
PIEZA: IC25 

BOBINA CHEVETTE-PREMIO-
UNO-CORCEL EXTRON 

 

 
PIEZA: IC28 

BOBINA RESISTENCIA (510) 
EXTRON 

 

 
PIEZA: IC31 

LINEA 070-43 BOBINAS IMPORTADAS 
BOBINA FORD FIESTA 2000-2003 FOCUS EUROSPORT-TIPO 

ARANA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
PIEZA: GC540AJ 

BOBINA GM 6-8C ENCEND. ELECTRONICO 1875894- 
D523/524 

 
PIEZA: GC61 

 
 

195-A 



 

 
RIF. J-00307228-1   

LINEA 070-43 BOBINAS IMPORTADAS 
BOBINA FORD F150-350 V8 5.4L K-9005 

TRITON- EXPEDITION 

 
PIEZA: 1L2Z12029AA 

BOBINA BLAZER V6 96-01 G.BLAZER 
3202 C-1535 5,7 VORTEC 96-99 D577 

 
PIEZA: 10489421 

BOBINA BLAZER V6-95 CHEYENNE K-
3201A D535 GRAND BLAZER 

 
PIEZA: 10477944 

BOBINA CENT.CELEB.LUMINA V6-FI K-
3001 CAVALIER 2.2L SIN DIST. 

 
PIEZA: 10472401 

BOBINA CENT-CELEB.BLAZER-3203A 
1500-3500 TERM.HEMBRA C/BASE  

 
PIEZA: 1115315 

BOBINA CAVALIER Z-24 2.4 95-00 K-
3801 

 
PIEZA: 10457109 

BOBINA CHEVROLET AVEO 3 PINES 
DAEWOO 

 
PIEZA: 96253555 

BOBINA CORSA 1999 RAYADA-ASTRA 
VECTRA ARF2-C8034-10457075 

 

 
PIEZA: 1103905 

BOBINA CORSA 2000 LISA-LANOS 
NUBIRA-1104047-ARF1-C12734 

 

 
PIEZA: 96350585 

BOBINA DODGE NEON 2.0 95-96 K-8010 

 
PIEZA: 4671025 

BOBINA DODGE SPIRIT-LEBARON 3 K-
2606ª MITSUBISHI MONTERO 6C 

 
PIEZA: MD131711 

BOBINA FIAT PALIO 1.6-SIENA 
C6046/46543562/46548037/762623 

 
PIEZA: BAE800AK 

 
 

196-A 



 

 
RIF. J-00307228-1   

LINEA 070-43 BOBINAS IMPORTADAS 
BOBINA FIAT PALIO 1.6-MAREA C-6245 

SIENA-BRAVA 46446039-BAE920A 

 
PIEZA: 46480361 

BOBINA FORD EXPLORER V8 5.0L K-
8001 GRAND MARQUIS V8 4.6L 

 
PIEZA: 928F12029CA 

BOBINA GRAND CHEROKEE V8 98-01 K-
2503A CHEROKEE 6L 4.0L 

 
PIEZA: 56028172 

BOBINA MITSUBISHI GALAN 88-06 KIA 
SEPHIA 93-97 

 
PIEZA: DIA-F504AJ 

BOBINA MITSUBISHI L-300 K2605 
CUF39 INJECTION 91-03 

 
PIEZA: MD111950 

BOBINA NISSAN CENTRA B14 96-99 K-
4006 

 
PIEZA: 22433-55Y00 

BOBINA RENAULT CLIO-TWINGO C-
6277 NISSAN 22448-00QAC 

 
PIEZA: 7700274008 

BOBINA RENAULT 8200380267 TIPO 
DENSO 

 
PIEZA: 7700875000 

BOBINA RENAULT CLIO-TWINGO C6319 
KANGOO NISSAN 22448-00 

 
PIEZA: 8200360911 

BOBINA SECA UNIV. N.K.R NEW-ERA 
UNIVERSAL IC21-IC31-IC32 

 
PIEZA: MIC2000 

BOBINA TOYOTA BURBUJA 4.5 91-9K-
3704 MACHITO 4.5 91-99 HILUX 4x4 22 

 

 
PIEZA: 90919-02197 

BOBINA FORD PERFORMANCE PARTS 
FORD ENCENDIDO ELECTRONICO 

 
PIEZA: DG314 

 
 

197-A 
 



 
RIF. J-00307228-1   

LINEA 070-44  M A G N E T O S  
 
 

 

 
 
 
 
 
*REVISAR LISTADO 

 
 
MAGNETO CHEVETTE FIAT UNO= PIEZA: CB06-HP 

MAGNETO GM 6C= PIEZA: ES55 

MAGNETO GM 8C= PIEZA: ES51 

MAGNETO FORD AM 8C= PIEZA: ES40 

MAGNETO FORD AM 6C= PIEZA: ES41 

MAGNETO CHRYSLER 8C= PIEZA: ES8 

 

LINEA 070-45 MAGNETOS SPARTAN U.S.A.  
MAGNETO CHEVETTE-FIAT UNO 

ES204, FIAT PREMIO, C/TORNILLOS 
 

 
PIEZA: ES204AJ 

MAGNETO FORD BRONCO 8CIL 
SPARTAN U.S.A. 

 
PIEZA: ES212AJ 

MAGNETO JEEP CHEROKEE 91-96 
SPARTAN U.S.A. 

 
PIEZA: ES232AJ 

MAGNETO FORD-AM 6CIL.  SPARTAN 

 
PIEZA: ES41AJ 

MAGNETO G.M. 8CIL. SPARTAN 

 
PIEZA: ES51AJ 

MAGNETO G.M. 6CIL. SPARTAN 

 
PIEZA: ES55AJ 

MAGNETO CHRYSLER 6CIL. SPARTAN 

 
PIEZA: ES7AJ 

MAGNETO CHRYSLER 8CIL. SPARTAN  

 
PIEZA: ES8AJ 

MAGNETO CHEVROLET-BUICKV85-89 
SPARTAN U.S.A. 

 
PIEZA: ES95 

 
 

 
198-A 



  

 
RIF. J-00307228-1   

LINEA 070-45 MAGNETOS SPARTAN U.S.A.  
MAGNETO GRAND CHEROKEE-DODGE 

8CIL. MOTOR 3.92-5.2L SPARTAN

 
PIEZA: ES370AJ 

MAGNETO GM PICK UP 6CIL 2.8L 250 

 
PIEZA: ES390AJ 

MAGNETO FORD-AM 8C SPARTAN 

 
PIEZA: ES40AJ 

MAGNETO CENTURY 
SPARTAN U.S.A. 

 
PIEZA: ES86 

MAGNETO CHEVROLET-
BUICK 82-85 SPARTAN U.S.A. 

 
PIEZA: ES96 

MAGNETO FORD TODO 4-6-
8C.83-92 =DV30 

 
PIEZA: ES152 

RELUCTOR DODGE-
CHRYSLER 8C. 72-89 

SPARTAN  
 

 
 

PIEZA: ES5AJ 
LINEA 070-55 CABLES BUJIA IMPORTADO PFEM´S 

CABLE BUJIA IMPORTADO 8.5MM 

 
*REVISAR EN EL LISTADO TODOS LOS CABLES CON ESTA DESCRIPCION 

LINEA 070-56 CABLES BUJIA ORIGINALES 
CABLE BUJÍA (ORIGINALES) IMPORTADO 

 

 
*REVISAR EN EL LISTADO TODOS LOS CABLES CON ESTA DESCRIPCION 

 
 

199-A 
 



 

 
RIF. J-00307228-1   

LINEA 070-58 CABLE BUJIA OLIMPIC BRAZIL 
CABLE BUJIA AVEO 1.6 OLIMPIC 
FIORINO 4.6 KALOS 1.6 BRASIL 

 
PIEZA: 99999 

*REVISAR LISTADO 

CABLE BUJIA FIAT 147-FIORINO 
SPAZIO-UNO SX OLIMPIC BRASIL 

 
PIEZA: 12555 

CABLE BUJIA CW.BRASILERA-KOMBI C 
111-* 1300-1500-1600 OLIMPIC BRASIL 

 
PIEZA: 12111 

LINEA 070-59 CABLES BUJIA BOSCH 
CABLES BUJIA EXPLORER 6C.BOSCH FORD EXPLORER (JGO) WR4062 

 
*REVISAR LISTADO 

PIEZA: F000.99C.109 
LINEA 070-60 CABLE BUJÍA ACCEL 8.8MM 
CABLE BUJIA CORSA 7MM, CORSA 1.4-1.6  NEGRO ACCEL 

 

 
PIEZA: 5150 

CABLE BUJIA  FIESTA, KA, IKON 8 MM ACCEL 
 

 
PIEZA: 5153 

LINEA 070-73 MODULOS PERFORMANCE PARTS 
MODULO FORD PERFORMANCE PARTS 

 

  
PIEZA: DY184P 

 
 

200-A 
 



 

 
RIF. J-00307228-1   

LINEA 070-74 MODULOS FEMSA - BOSCH 
MODULO CHEVETTE-MONZA 

 
PIEZA: 9220087004 

MODULO FIAT UNO-TEMPRA BOSCH 
 

 
PIEZA: 9220087019 

LINEA 070-75 MODULOS IMPORTADOS 
MODULO CHEVETTE-MONZA-FIAT UNO 

 
 

PIEZA: 9220087006 

MODULO GM. BLAZER-DAEWOO CIELO 

 
 

PIEZA: MD-D1990 

MODULO ENCE. CENT-CELEB (DM1959) 
 

 
 

PIEZA: ES-66 
MODULO ENCENDIDO CHRYSLER USA 

(ES-1XAJ) SPARTAN 
 

 
 

PIEZA: ES1 

MODULO FORD BRONCO 6 CIL (MF483) 
6 PIN REDONDOS- SPARTAN 

 

 
 
 

PIEZA: ES150 

MODULO ENCENDIDO FORD USA (ES-
37MAJ) SPARTAN 

 

 
 
 

PIEZA: ES37 
MODULO DE ENCENDIDO GM (DM-

1906) 

 
PIEZA: ES50 

MODULO BLAZER –G.BLAZER-
CHEYENE GM.S10-S30-C10-C30-

DAEWOO CIELO 

 
PIEZA: ES89 

MODULO CHEVROLET BLAZER 6C 
 

 
PIEZA: ES97 

 
 

201-A 
 



 

 
RIF. J-00307228-1   

LINEA 070-75 MODULOS IMPORTADOS 
MODULO FORD BRONCO 8 CILINDROS 

91-92 
 

 
 

PIEZA: ES226AJ 

MODULO FIAT UNO-PREMIO TODOS 
SPARTAN S/CABLE 

 
 

PIEZA: ES994AJ 

MODULO CHEV. CK1500-CHEYENNE 
96-99 =EL389AL SPARTAN 

                                                
PIEZA: ES389 

MODULO ENCENDIDO CENTURY-LUMINA BUICK EL138 
U.S.A 

 

 
 

PIEZA: ES103AJ 

MODULO FORD BRONCO 6CILINDRO 6 PINES 
RECTANGULAR 

 
 

 
 
 

PIEZA: ES154AJ 

MODULO CHEVROLET-G.BLAZER 8C. SPARTAN U.S.A. 
 

 
 

PIEZA: ES98 

MODULO VW.79-90 TODOS 7 PINES GOLF 85-92 JETTA 81-92 
PASSAT 

 

 
 

PIEZA: ES62AJ 

MODULO MALIBU 80-83 FIAT REGATA BUICK 
 

 
 

PIEZA: ES65 

MODULO BLAZER-CELEBRITY 88-97 CHEVROLET G.M ISUZU 

 
 

PIEZA: ES88 

 
 
 
 
 

202-A 
 



 

 
RIF. J-00307228-1   

LINEA:070-79 TAPAS DISTRIBUIDOR-ROTOR ACCEL 
TAPA- ROTOR DIST.GM(DC100)ACCEL KIT.8C.HIGH 

PERFORMANCE MARRON 
 

 
 

PIEZA:8122 

TAPA- ROTOR DIST.GM(DC100)ACCEL KIT.8C.HIGH 
PERFORMANCE AZUL 

 

 
 

PIEZA:8122B 

TAPA- ROTOR DIST.GM(DC112)ACCEL KIT.6C.HIGH 
PERFORMANCE MARRON 

 
 

 
 

PIEZA:8129 

TAPA-ROTOR  DIS:8C.BLAZER ACCEL BLAZER G10-20-30-
SUBURBSN –JIMMI 

 
 

 
 
 

PIEZA:8132 

TAPA-ROTOR DIST.GM(DC109)ACCEL KIT 8CIL COUGAR-
GRANADA-MUSTAN 

 
 

 
 
 

PIEZA:8320 

TAPA- ROTOR DIST.GM(DC100)ACCEL KIT.8C.HIGH 
PERFORMANCE ROJO 

 
 

 
 

PIEZA:8122R 
 

 
 

203-A 
 



 
RIF. J-00307228-1   

LINEA070-80 RESISTENCIAS DE ENCENDIDO 
RESISTENCIA SENCILLA 2275590 

 

 
  

PIEZA:RU-61 

RESISTENCIA SENCILLA 
1957154(CHRYSLER)RU-62 1957154  

 

 
 

PIEZA:RU-62T 

RESISTENCIA DOBLE DE ENCENDIDO 
(RESISTOR) 

 

 
PIEZA: ES-6 

LINEA 077-10 BUJIAS DE COBRE CHAMPION 
 
BUJÍA DE COBRE F10C 
BUJÍA DE COBRE F11YC 
BUJÍA DE COBRE F14YC 
BUJÍA DE COBRE J12YC 
BUJÍA DE COBRE J8C 
BUJÍA DE COBRE L78C 
BUJÍA DE COBRE L82C 
BUJÍA DE COBRE L87YC 
BUJÍA DE COBRE N12YC 
BUJÍA COBRE N7YC=RN7YC 

 
BUJÍA DE COBRE N9YC 
BUJÍA DE COBRE S12YC 
BUJÍA DE COBRE S9YC 
BUJÍA DE COBRE V12YC=BL13Y 
BUJÍA DE COBRE V15YC8 
BUJÍA DE COBRE V8C 
BUJÍA DE COBRE V9YC 
BUJÍA DE COBRE N3C 
BUJÍA DE COBRE N5C 
BUJÍA DE COBRE V15YC=BL15Y 

 

 

LINEA 077-20 BUJIAS DE NIQUEL CHAMPION 
 
 
 
BUJÍA  NIQUEL BL13Y 
BUJÍA  NIQUEL BL15Y 
BUJÍA  NIQUEL BL15Y8 
BUJÍA  NIQUEL BL9Y 
BUJÍA NIQUEL CJ8 
 

 

                     

                                

LINEA 077-30 BUJIAS RESISTENCIA CHAMPION 
 
BUJIA CON RESISTENCIA RC12LYC 
BUJÍA CON RESISTENCIA RC12MC4 
BUJÍA CON RESISTENCIA RC12YC 
BUJÍA CON RESISTENCIA RC9YC 
BUJÍA CON RESISTENCIA RC9YCN4 
BUJÍA CON RESISTENCIA 
RF11YC=F14YC 
BUJÍA CON RESISTENCIA RN12YC 
BUJÍA CON RESISTENCIA RN16YC5 
BUJÍA CON RESISTENCIA RN7YC=N7YC 

 
BUJÍA CON RESISTENCIA RN9YC 
BUJÍA CON RESISTENCIA RS12YC 
BUJÍA CON RESISTENCIA  
RS13LYC5 
BUJÍA CON RESISTENCIA RS9Y 
BUJÍA CON RESISTENCIA 
RV15YC4=RV15YC 

 

 
 

 
 
 

204-A 
 



 
RIF. J-00307228-1   

LINEA 077-40 BUJIAS DOBLE PLATINO CHAMPION 
 
BUJÍA DOBLE PLATINO  RC10PYP4 
BUJÍA DOBLE PLATINO RC12PYP 
BUJÍA DOBLE PLATINO RC9BMC=RC10DMC 
BUJÍA DOBLE PLATINO RE7PYP6=RE7PYC5 
BUJÍA MONO PLATINO RE7YC5 
BUJÍA DOBLE PLATINO RS12PLP 
BUJÍA BOBLE PLATINO RS12PYP 

 

 
 

LINEA 077-50 BUJIAS PLATINUM POWER CHAMPION 
 
 
 
BUJIA PLATINUM 3018 
BUJIA PLATINUM 3034 
BUJIA PLATINUM 3071 
BUJIA PLATINUM 3344 
BUJIA PLATINUM 3401 
BUJIA PLATINUM 3405 
BUJIA PLATINUM 3415 
BUJIA PLATINUM RC12PEC5 

 

 
 

LINEA 077-60 BUJIAS MARINAS CHAMPION 
 
 
 
 
 
BUJÍA USO MARINO L77JC4=QL77JC4 

 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

205-A 
 



 
RIF. J-00307228-1   

 
LINEA 079-10 CABLES BUJIA CHEVROLET TRITON 

CABLES BUJIA GM.STEEM 4C. 92-00 
33705-51G20 4CIL M1.6 TRITON 

 
PIEZA: T05-51G20 

CABLES BUJIAS G. VITARA M2.0 33705-
66D00 00-02- JIMMY 00-03 TRITON 

 
PIEZA: T05-66D00 

CABLES BUJIA GM.SWIFT 4C. 92-97 
33705-71C11 4CIL M1.6 TRITON 

 
PIEZA: T05-71C11 

 
 
 

 
206-A 

 



 
RIF. J-00307228-1   

LINEA 079-10 CABLES BUJIA CHEVROLET TRITON 
CABLE BUJIA WAGONEER R. 4C. 99-03 

337-75F03 4CIL M1.2 TRITON 

 
PIEZA: T05-75F03 

CABLE BUJIA BLAZER TBI 6 CIL. M4.3 
90-94 TRITON 

 
PIEZA: T12070105 

CABLE BUJIA GRAN BLAZER 91-94 
8CIL. TBI MOTOR 5.7 TRITON 

 
PIEZA: T12073934 

CABLE BUJIA CENTURY 87-97 
CHEVROLET CENTURY M2.8-M3.1 6C 

TRITON 

 
PIEZA: T12096426 

CABLE BUJIA BLAZER 6C. M-VORTEC 
4.6 6CIL 95-97 TRITON 

 
PIEZA: T12096467 

CABLE BUJIA BLAZER 6CIL. 98-99 M-
VORTEC M4.3 TRITON 

 
PIEZA: T12173579 

CABLE BUJIA SILVERADO-CHEYENNE M-
VORTEC-G. BLAZER 01-08 8CL TRITON 

 
PIEZA: T12192133 

CABLE BUJIA G.BLAZER-SILVERADO M-
VORTEC CHEYENNE M5.7 8C 93-98 TRITON 

 
PIEZA: T12192364 

CABLE BUJIA GM LUV DMAX 03-06 
89206603100340 4CIL. 8V. M2.4 TRITON 

 
PIEZA: T603100340 

CABLE BUJIA CORSA-CHEVY 96-09 
MONTANA-MERIVA 4CIL. 8V TRITON 

 
PIEZA: T93235772 

CABLE BUJIA SPARK M1.0 06-09 4CIL 
8V.2006-09 TRITON 

 
PIEZA: T96288956 

CABLE BUJIA AVEO 1.6 05-09 AVEO 1.6-
4LT 16V. TRITON 

 
PIEZA: T96497773 

 
 
 
 

206-B 
 



 
RIF. J-00307228-1   

LINEA 079-10 CABLES BUJIA CHEVROLET TRITON 
CABLE BUJIA OPTRA-ASTRA 03-09 M1.8 03-09 M2.4 4CIL 

16V.05-06 TRITON 

 
 

PIEZA: T96460220 

CABLES BUJIA GM LUV DMAX 00-03 89206602700300 4CIL. 
M2. 2 8V. TRITON 

           
PIEZA: T602700300 

LINEA 079-12 CONECTORES (JGO.) CHEVROLET TRITON 
CONECTORES BUJIA (JGO) G.VITARA 3341077E21B 4C. 6C 

2000-07 TRITON 

 
PIEZA: T1077E21B 

CONECTOR BUJIA (JGO) VITARA 00-04 3341077E01B 
ESTEEM-JIMMY 00-04 TRITON 

 
PIEZA: T1077E01B 

LINEA 079-15 CABLES BUJIA CHRYSLER TRITON 
CABLE BUJIA NEON 4 CIL 98-2006 

CHRYSLER NEON 4CIL.2.0 16V TRITON 

 
PIEZA: T4773841 

CABLE BUJIA NEON 4C. M2.0 95-97 
CHRYSLER NEON TRITON 

 
PIEZA: T4796975 

CABLES BUJIA G. CHEROKEE 8CIL 
JEEP 8CIL.M5.2 92-99 TRITON 

 
PIEZA: T4728190 

CABLES BUJIA DODGE RAM 8C. 97-2000 8 CIL.M5.9 TRITON 

 
PIEZA: T4728038 

CABLES BUJIA DODGE BRISA 2002-2004 D27501-22B00 
4CIL.M1-3 TRITON 

 
PIEZA: T01-22B00 

 
 
 
 

207-A 



 

 
RIF. J-00307228-1   

LINEA 079-20 CABLES BUJIA FORD TRITON 
CABLE BUJIA FORD LASER 96-99 B6BF-

18-140ª M1.6-1.8 4C. TRITON 

 
PIEZA: T-18-140A 

CABLE BUJIA FORD FIESTA 96-01 
96BF12283-7BA FORD FIESTA M1.3 

 
PIEZA: T2283-7BA 

CABLE BUJIA FORD ECO SPORT 2.0 4C. 
16V.2004-07 TRITON 

 
PIEZA: TWR-5007 

CABLE BUJIA F150-350 6C. 90-97 FORD 
F150-350 F.I.M300 TRITON 

 
PIEZA: TWR4050 

CABLE BUJIA EXPLORER 6C. 94-97 
FORD EXPLORER M4.0 TRITON 

 
PIEZA: TWR4062 

CABLE BUJIA FORTALEZA-F150 6C 
FORD FORTALEZA-F150 M4.2 97-00 

 
PIEZA: TWR5702 

CABLE BUJIA SPORT TRAC 6CIL. FORD 
SPORT TRAC M4.0 2002-05 

 
PIEZA: TWR6082 

CABLES BUJIA FORD FIESTA 2001-08 
XS6F12283B3C FORD KA TRITON 

 
PIEZA: T2283B3C 

CABLES BUJIA FORTALEZA 6C. 2000 
FORD FORTALEZA M4.2 SINCRONICA 

 
PIEZA: T4999993 

CABLES BUJIA FORD FOCUS 00-01 2.0 4C.16V M-ZTEC 
TRITON 

 
PIEZA: TWR-5974 

CABLES BUJIA EXPLORER SOHC 6C. FORD EXPLORER M4.0 
98-99 TRITON 

 
PIEZA: TWR5784 

 
 

208-A 
 



 

 
RIF. J-00307228-1   

LINEA 079-22 CONECTORES BUJIA (JGO) FORD TRITON 
CONECTOR BUJIAS (JGO) F150-FORTALEZA 1760-DG481 8CIL. 97-2001 

 
PIEZA: T60-DG481 

LINEA 079-25 CABLES BUJIA TOYOTA TRITON 
CABLE BUJIA TOYOTA MERU 05-09 

1903775010 4CIL. M2.7 TRITON 

 
PIEZA: T03775010 

CABLE BUJIA TOYOTA AUTANA 93-96 
90919-21547 L.CRUS.MACHO 93-01 

 
PIEZA: T19-21547 

CABLE BUJIA TOYOTA HILUX 95-99 
90919-21553 HILUX M2.4 4CIL TRITON 

 
PIEZA: T19-21553 

CABLE BUJIA TOYOTA COROLLA 88-98 
90919-22211 AVILA-ARAYA-SKY 4C TRITON 

 
PIEZA: T19-22211 

CABLE BUJIA TOYOTA CAMRY 91-96 
90919-22319 CAMRY M2.2 4CIL 

 
PIEZA: T19-22319 

CABLE BUJIA COROLLA 1.8 94-98 
90919-22323 COROLLA 1.6 99-02 

 
PIEZA: T19-22323 

CABLE BUJIA TOYOTA 
STARLET 92-99 90919-22327 

TOYOTA SATRLET 4C 

 
PIEZA: T19-22327 

CABLE BUJIA TOYOTA HILUX 
01-05 90919-22387 HILUX 

M2.4-2.7 4C 

 
PIEZA: T19-22387 

CABLE BUJIA TOYOTA 4 
RUNNER 00-05 1930762010 

TOYOTA PRADO 6C.M34 

 
PIEZA: T30762010 

CABLE BUJIA TOYOTA 
4RUNNER 92-95 90919-221528 

TOYOTA 4RUNNER 6C 

 
PIEZA: T9-221528 

 
 
 
 

209-A 
 



 

 
RIF. J-00307228-1   

LINEA 079-27 CONECTORES BUJIA (JGO) TOYOTA TRITON 
CONECTORES BUJIA TERIOS 02-05 19500B0010B TOYOTA TERIOS M1.3 

 

 
PIEZA: T00B0010B 

LINEA 079-30 CABLES BUJIA MITSUBISHI TRITON 
CABLE BUJIA LANCER 4CIL. 93-97 
MITSUBISHI LANCER CARBURADO 

 
PIEZA: TMD180171 

CABLE BUJIA MITSUBISHI SIGNO M1.3 
4CIL 2004-08 

 
PIEZA: TMD332343 

CABLE BUJIA LANCER DOHC 96-97 
MITSUBISHI LANCER DOHC M1.6 4C 

 
PIEZA: TMD334017 

CABLE BUJIA LANCER-MIRAGE 4C 
MITSUBISHI M1.3-1.6-1.8 16V 

 
PIEZA: TMD334043 

CABLE BUJIA MITSUBISHI PANEL 2.0 
4CIL. 16V 2000-07 TRITON 

 
PIEZA: TMD975309 

CABLE BUJIA MONTERO 6C 92-08 
MITSUBISHI MONTERO M3.0 TRITON 

 
PIEZA: TND976524 

CABLE BUJIA MITSUBISHI VAN L300 
F.INJECTION M2.4 4CIL. 94-98 

 
PIEZA: TMD997387 

CABLES BUJIA MX-MF ECLIPSE 4CIL. 
27501-33A00 MITSUBISHI 92-93 

 
PIEZA: T01-33A00 

CABLES BUJIA MITSUBISHI VAN L300 
CARBURADA M2.0 4CIL 91-99 

 
PIEZA: TMD971792 

 
 
 

210-A 
 



 

 
RIF. J-00307228-1   

LINEA 079-35 CABLES BUJIA NISSAN TRITON 
CABLE BUJIA SENTRA 4CIL. 92-96 22450-65Y25 NISSAN M1.6 

16V TRITON 

 
PIEZA:T50-65Y25 

CABLE BUJIA SENTRA 4CIL.97-99 2244057Y10 NISSAN M1.6 
16V TRITON 

 
PIEZA: T44057Y10 

LINEA 079-40 CABLES BUJIA HONDA TRITON 
CABLE BUJIA HONDA ACCORD 92-08 
32700-PTO-000 DOHC 4TA-5TA GEN 

 
PIEZA: T-PTO-000 

CABLE BUJIA HONDA CIVIC 96-00 
32722P2A003 ACCORD 6TA GEN. 1.6 

 
PIEZA: T22P2A003 

CABLE BUJIA HONDA CIVIC 92-95 
32701-P29-000 DOHC 1.6 4CIL 16 

 
PIEZA: T-P29-000 

LINEA 079-45 CABLES BUJIA DAEWOO TRITON 
CABLE BUJIA DAEWOO CIELO 95-2002 4CIL.5 SOHC TRITON 

 
PIEZA: TN9-1332 

CABLE BUJIA DAEWOO RACER 92-97 4CIL.M1.5 SOHC 
TRITON 

 

         
 

PIEZA: TNP1147A 
CABLE BUJIA DAEWO NUBIRA 96-99 NUBIRA-LANOS 

4CIL.M1.6 TRITON 

 
PIEZA: T96211948 

CABLE BUJIA DAEWOO MATIZ 00-02 DAEWOO MATIZ 3C. 
INJECTION M800 TRITON 

 
PIEZA: T96256433 

 
 
 

211-A 



 

 
RIF. J-00307228-1   

LINEA 079-50 CABLES BUJIA CHERRY TRITON 
CABLES BUJIA CHERRY 4CIL 06-08 S11370702050BA M1.1 16V. TRITON 

 

 
PIEZA: T702050BA 

LINEA 079-55 CABLES BUJIA HIUNDAY TRITON 
CABLE BUJIA TUCSON M2.0 05-09 

27501-23B70 HIUNDAY TUCSON 16V 
 

 
 

PIEZA: T01-23B70 

CABLE BUJIA ACCENT INJ. 98-06 27501-
22B00 F.I. M1.3-1.5 4CIL 

 

 
 

PIEZA: T501-22B00 

CABLE BUJIA HIUNDAY EXCEL 4C. 
27501-24E10 ACCENT M1.3 95-98 

 

 
 

PIEZA: T01-24E10 
LINEA 079-60 CABLES BUJIA FIAT TRITON 
CABLE BUJIA FIAT PALIO 97-01 PALIO-

SIENNA 4CIL.M1.3 TRITON 
 

 
 

PIEZA: T46434690 

CABLE BUJIA FIAT SIENNA 00-02 
PALIO-SIENNA 4CIL.M1.3 16V TRITON 

 

 
 

PIEZA: T46743086 

CABLES BUJIA FIAT PALIO 05-08 PALIO-
STRADA.IDEA M1.8 4CIL 8V 

 
PIEZA. T70838290 

 
 
 
 
 
 

212-A 
 



 

 
RIF. J-00307228-1   

LINEA 079-65 CABLES BUJIA RENAULT TRITON 
CABLE BUJIA TWINGO 4CIL. 98-02 
7700107662 RENAULT M1.2 4C.8V 

 

 
 
 

PIEZA: T00107662 

CABLE BUJIA SYMBOL-LOGAN 02-06 
7707273826 RENUALT M1.4-1.6 8V 

 

 
 
 

PIEZA: T07273826 

CABLE BUJIA TWINGO 4CIL 05-06 
7700114549 RENAULT M1.2 8V 

 
 

PIEZA: T00114549 

LINEA 080-31 REGULADOR ELECTRÓNICO FORD 
REGULADOR ELECTRONICO FORD PPA PERFORMANCE PARTS OF AMERICA 

 
 

 
 
 

PIEZA: VRF540A 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

213-A 
 



 

 
RIF. J-00307228-1   

LINEA 080-39 ROLINERAS NUEVAS PFI-USA. 
 

 

 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 

BOSCH 2.600.905.032 

 

 

 
 
 
 

Caterpillar 3T7524; Delco 
9440924, 10498718; 
Hitachi 2114-15502; 

Nippondenso 949100-
1360; Nissan 23319- 
M4900; John Deere 

CH12551; Thermoking 
77-1577; Toyota 
28253945020 

PIEZA: 606-2RS PIEZA: 607-2RS PIEZA: 608-2RS 
6x17x6  7x19x6  8x22x7  

 
BOSCH, MAKITA, BLACK & DECKER and DEWALT 

power tools 

 
BOSCH, MAKITA, BLACK & DECKER and DEWALT 

power tools 

 
DELCO PMGR, HITACHI, MITSUBA, MITSUBISHI, 
NIPPONDENSO starters (armature); Bicycle hubs, 

pivots and chains 
 

 

  

   

 
 
 
 

BOSCH 2.600.905.037 

 

 

 

PIEZA: 609-2RS PIEZA: 626-2RS PIEZA: 627-2RS 
9x24x7  6x19x6  7x22x7  

 
BOSCH, MAKITA, BLACK & DECKER and DEWALT 

power tools 

 
BOSCH, MAKITA and DEWALT power tools 

 
BOSCH, MAKITA, SKILL, BLACK & DECKER and 

DEWALT power tools 

  

  

  

 

 
 
 
 

BOSCH 2.600.905.062 

 

 

 
 
 
 

Nippondenso 949100-
4840, Cargo 140960 

PIEZA: 628-2RS PIEZA: 629-2RS PIEZA: 638-2RS 
8x24x8  9x26x8  8x28x9  

 
MITSUBA SM402, SM512 PMGR &PMOSGR starters-
Acura, Honda (CE); BOSCH, MAKITA, SKILL, BLACK 

& DECKER and DEWALT power tools 

Motorcraft MCE-432; Prestolite 25-23, GJH-45. Used in 
prestolite GJG Series Marine Generators (CE); 

MITSUBISHI OSGR & PLGR starters- Acura, Case, 
Dodge, Ford, Infimiti, Mazda, MITSUBISHI, Nissan 

Forklift Toro (armature) 

 
NIPPONDENSO offset G/R starters 

 

 
 
 
 

Delco 1989646, 
10472207, Nippondenso 

949100-1380, VW 
028105313 

  

 
 
 
 
Bosch 1-900-905-103, 1-

900-905-164, 1-0900-905-
167, Hitachi 2130-2302, 
Nippondenso 949100-

2250, Nissan 233-58-J550  

 
 
 
 

Delco 10498717, Honda 
91006-634-008 motorcraft 
MCE-431, Nippondenso 

949100-1860, Toyota 
90099-101113, Volvo 

183856 

PIEZA: 6000-2RS PIEZA: 6001-2RS PIEZA: 6002-2RS 
10x26x8  12x28x8  15x32X9  

DELCO CS121, CS130 alternators (SRE), 28MT, 
MITSUBISHI OSGR, NIPPONDENSO 1.0, 1.4, 2.0, 
2.5, 3.0KW OSGR starters (armature), bicycle hubs 

and pivots 

 
BOSCH alternators (SRE)  HITACHI OSGR starters 

(armature), bicycle hubs and pivots 

 
HITACHI OSGR, MITSUBA SM402, MITSUBISHI 

OSGR, NIPPONDENSO alternators (SRE), 1.0, 1.2, 
1.4KW starters (armature) 

 
 

214-A 
 



 

 
RIF. J-00307228-1   

LINEA 080-39 ROLINERAS NUEVAS PFI-USA. 

 

 
 
 
 

Allis Chalmers 272033, 
Case A47248, Delco 

10456461, Alfa Romeo 
10555.04311.00, John 

Deere CH12553, 
Nippondenso 949100-

1930, 949100-2210 

 

 
 
 
 

BMW 32411125518, Fiat 
9934626, Hitachi 2114-
45502, John Deere JD 
30049, Nippondenso 
949100-0240, Nissan 

23363-m4900, 
Thermoking 77-1580 

 

 
 
 
 

Delco 10456463, Volvo 
183502, Fiat-Allis 

24905270 

PIEZA: 6003-2RS PIEZA: 6004-2RS PIEZA: 6005-2RS 
17x35x10  20x42x12  25x47x12  

 
NIPPONDENSO 24 volt alternators (SER), 2.5, 4.5KW 
OSGR starters (armature), DELCO 28MT, MITSUBISHI 

OSGR Allis Chalmers 272033, Case A47248 

 
HITACHI OSGR, MITSUBA SM302, SM402, 

NIPPONDENSO 1.0, 1.2, 1.4, 2.0KW OSGR starters 
(drive) 

 
DELCO 28MT (drive shaft), NIPPONDENSO 2.5, 3.0, 

4.5, 5.5KW starters (drive) 

 

 
 
 
 

Alfa Romeo 
11600.12453.08, Citroen 

7903090234, Renault 
7703090220, Claas 

237832, Massey 
Fergusson 390941x1 

 

 
 
 
 

Alfa Romeo 
11608.12454.01, Allis 

Chalmers 233883, 
Hanomag 994 010 149, 

140180 

 

 
 
 
 

Fiat 24905120, Massey 
Ferguson 195047M1, 

Saab 9381450 

PIEZA: 6006-2RS PIEZA: 6007-2RS PIEZA: 6008-2RS 
30x55x13  35x62x14  40x68x15  

 
HITACHI PMGR starters (DE), Bus blower motors 

 
SCANIA trucks 110/111/112/113 Fuel Injection pump 

 
Hydraulic pump on tractors 

 

 

 
 
 
 
 

Valmet 610060094, Fiat 
24905130, Massey 

Ferguson 1440912X1, 
Volvo 181467 

  

 

 
 
 
 
 

Hanomag 0635 331 223, 
International ST 561, 

Michigan 230885, Volvo 
184647 

 

 

 
 
 
 

Delco 10473711 
 

PIEZA: 6009-2RS PIEZA: 6010-2RS PIEZA: 62000-2RS 
45x75x16  50x80x16  10x26x10  

 
Center support shaft on VOLVO B58 and B58BR 

trucks 

 
Hydraulic pumps on tractors 

 
DELCO CS121, CS130, CS121D alternators (SRE) 

 

 
 
 
 

Allis Chalmers 272031, 
Caterpillar 3T7523, Delco 
10456462, Motorola 11-

23, Nippondenso 949100-
0570, Toyota 90099-

10107 

 

 
 
 
 

Bosch 1-120-905-022, 1-
900-905-028; John Deere 
CH12550, Prestolite 25-

68, Lada 24940220, 
Mazda 0208-24-523, 
Nissan 23120-14801, 
Toyota 97143-06201 

 

 
 
 
 

Bosch 1-100-900-000, 
Delco 10475023, Honda 

38751-590-004, John 
Deere CH12549, Lucas 
54160090, Ford 3004E 

7600, Renault 
7703090001 

PIEZA: 6200-2RS PIEZA: 6201-2RS PIEZA: 6202-2RS 
10x30x9  12x32x10  15x35x11  

 
MOTOROLA, PARIS RHONE alternators (SER), 

DELCO 28MT, NIKKI, NIPPONDENSO OSGR staters 
(armature), Bicycle hub, pivot and trainer 

BOSCH, HITACHI, ISKRA, MITSUBISHI, 
MIPPONDENSO, PARIS RHONE alternators (SRE), 
MITSUBISHI OSGR starters (armature) Bicycles hub 

and pivot 

BOSCH, DELCO AD230, AS237, AD244, CS130D 
alternators (SRE), HITACHI, MITSUBISHI, 

NIPPONDENSO alternators (DE), LUCAS Generators 
(DE), NIPPONDENSO 3.0, 5.5KW OSGR starters 

(armature) 

 
 

215-A 



 

 
RIF. J-00307228-1   

LINEA 080-39 ROLINERAS NUEVAS PFI-USA. 
 

 

 
 
 
 

Bosch 1-900-905-227, 1-
900-905-271, 1-900-905-
273, 1900-905-277, Delco 

10469092, 10473403, 
Ford C9zz-10094-A Leece 
Neville 26853, Motorcraft 
GE-21, 11-1, Prestolite 

25-73 

 

 

 
 
 
 

Caterpillar 7F9993, Delco 
904793, John Deere JD 

30071, Leece Neville 
28441, Mazda 0208-78-

736, Renault 0770620423 

 

 

 
 
 
 

Caterpillar 1S7056, 
DELCO 904983, Leece 

Neville 29656, Mitsubishi 
s930p28301, Motorola 11-

40, Prestolite 111-40 

PIEZA: 6203-2RS PIEZA: 6204-2RS PIEZA: 6205-2RS 
17x40x12  20x47x14  25x52x15  

 
CHRYSLER, DELCO, FORD, LEECE NECILLE, 

MOTOROLA alternators (European and Japanese) 

 
AUTOLITE, DELCO Generators, LEECE NEVILLE 

alternators 

 
DELCO, LEECE NEVILLE MOTOROLA alternators, 

MITSUBISHI OSGR starters (armature) 

 

 

 
 
 
 

Leece Neville 28892, 
Nissan 38516-69800, 
Toyota 90363-30029 

 

 

 
 
 
 

Claas 235869, Caterpillar 
5M 6508, Massey 

Ferguson 353140X1, 
Toyota 9714006207-71 

 

 

 
 
 
 

Massey Ferguson 
352976X1, Poclain 

00396-98, Valmet LA 
1184 

PIEZA: 6206-2RS PIEZA: 6207-2RS PIEZA: 6208-2RS 
30x62x16  35x72x17  40x80x18  

 
LEECE NEVILLE alternators, Electric & Pump motors 

 
Center support shafts, electric and pump motors 

 
Center support shafts 

 

 

 
 
 
 
 

Delco 903209, 9411256, 
9437254, 9439722, 

9439723, 10499878, 
Massey Ferguson 
833360M1, Volvo 

181802, Yale 504 S 38 

 

 

  

 

 
 
 

 

PIEZA: 6209-2RS PIEZA: 6201-2RS-1/2 PIEZA: 6202-2RS-1/2 
45x80X18  ½”x32x10  12.7x35x11  

 
Center support shafts, DELCO 50DN Bus alternators 

(inner DE) 
 

Industrial electric motors 
 

Fractional horsepower electric motors 

      

PIEZA: 6202-2RS-5/8 PIEZA: 6203-2RS-1/2 PIEZA: 6203-2RS-3/4 
5/8”x35x11  12.7x40x12  19.5x40x12  

 
Power tools and chainsaws 

 
Fractional horsepower electric motors 

 
Industrial  

 
 

216-A 
 



 
RIF. J-00307228-1   

LINEA 080-39 ROLINERAS NUEVAS PFI-USA. 

     

 
 
 
 
 

Bosch 1.600.9000.027, 
Deutz 1109111, 

Dodge 3610901000, 
Fiat 26794750, JCB 

7H 2059 

PIEZA: 6203-2RS-5/8 PIEZA: 63/28-2RS PIEZA: 6300-2RS 
15.875x40x12  28x68x18  10x35x11  

 
Industrial 

Camshaft and automatic transmissions on scooters 
and mopeds 

 
BOSCH power tools 

 

 

 
 
 
 
 

Bosch 1.600.900.028, 
Claas 237943; Volvo 

181874 

 

 

 

 
 
 
 

Ford C5NF-10045-A, E7GZ-
10A303-A, 

Hanomag 994 010144, 
Lucas 54160139, 

UTB101X, UTB102X, 
Mitsubishi S930P61370, 

Motorcraft GEE-313, Lada 
24940230, Nippondenso 
949100 0400, 949100-
2000, Toyota 90099-

10141 

 

 

 
 
 
 

Bosch 1-120-905-001, 1-
900-905-304, Caterpillar 

5P 841, Chrysler 
3755951, Delco 

10469505, Ford F0JY-
10A303-A, Mitsubishi 

S930P18870, 
S930P31071, 

Nippondenso 949100-
1010 

PIEZA: 6301-2RS PIEZA: 6302-2RS PIEZA: 6303-2RS 
12x37x12  15x42x13  17x47x14  

HONDA 125cc motorcycle front wheel and BOSCH 
power tools, MITSUBISHI OSGR starters, Industrial 

Applications (Armature) 

 
HITACHI and MITSUBISHI alternators (DE), LUCAS 

generators (DE) 

CHRYSLER 100-114 amp, DELCO AD230, 237, 244, 
CS121, 121D, 130, 130D, 144, FORD 3, 4, 6G, 

European and Japanese alternators (DE) 
 

 

 

 
 

Delco 907187, Leece 
Neville 57166 

 

 

 

 
 

Caterpillar 1B5387, Delco 
907940, 908055, 954554, 

Ford E2hz-10A303-A, 
Leece Neville 76262, 

Motorolla 11-34, Nikko 1-
0452-63057, Prestolite 25-

4, 25-71 

 

 

 

 
 

Clark 672547, Fiat 
26204529, Ford 74HB 

7600 AA, Massey 
Ferguson 35324x1, 

Pegaso 36112.304.00 

PIEZA: 6304-2RS PIEZA: 6305-2RS PIEZA: 6306-2RS 
20x52x15  25x62x17  30x72X19  

LEECE NEVILLE, NIPPONDENSO alternators on 
NISSAN Trucks (DE) 

DELCO, FORD, LEECE NEVILLE, MOTOROLA, 
NIPPONDENSO, PRESTOLITE Heavy Duty alternators 

(DE) 

BOSCH volt alternator 0-120-689-540 
 

 

 
 
 
 
 

Fiat-Allis 289966690, IHC 
363953R91, Massey 
Ferguson 354920x1 

 

 
 
 
 
 

Clark 669068, Clayson 
210049, Hanomag 

994010147, John Deere 
JD7155, Massey 

Ferguson 354921x1, 
Poclain 00396-97, Timken 

308WB, Unic 204091  

 
 
 
 
 

Clayson 210086, John 
Deere JD8520, Massey 
Ferguson 391069 X1, 

Toyota 97140-06309-71, 
Unic 204066, Volvo BM 

108424 

PIEZA: 6307-2RS PIEZA: 6308-2RS PIEZA: 6309-2RS 
35x80x21  40x90x23  45x100x25  

 
Traction motors for lift trucks, industrial vibrators for 

vacuum trucks 

CASE IH Crawler Tractor 1150C 1150D 1155D, Excavator 1085 
1086 (wheel Type) 880B 880c, Tractor 1896 2094 2096, 

Caterpillar Scraper 631C, CLASS Row Crop Head VAR6218, 
FORD F-250/350 199666-1999, MASSEY FERGUSON Garden 

Tractor MF1200 MF14 MF1450 MF16 MF1650 MF212GTX 
MF214GTX, Nissan 720 1980-1986, D21 1986, PEUGEOT 504 

1970-1983 (Wheel bearing rear) 

CASE IH Crawler Tractor 350B, Tractor Quadtrac 1086 1486 
186 238 3388 3588 3688H 3788 6388 6586 7110 7120 7220 

9310 9330 9370, CATERPILLAR Crawler Loader 955L, Scraper 
613C 623B, MASSEY FERGUSON Tractor MF1040 MF154 

MF254 MF274-4, MAZDA B2600 1987-1993, Navajo 1991-1993, 
NISSAN 720 1980-1986, D21 1986 

 
 
 

217-A 



 
RIF. J-00307228-1   

LINEA 080-39 ROLINERAS NUEVAS PFI-USA. 

 

 
 
 
 
 

Caterpillar 1T210, 
DAF 325058, John 

Deere JD9439, 
Komatsu 06030-
06310, Outboard 

Marine 28995910, 
Pegaso 515115, Volvo 

183588  
 

PIEZA: 6310-2RS PIEZA: 6900-2RS PIEZA: 6901-2RS 
50x110x27  10x22x6  12X24x6  

CASE H Combine 715, Crawler Tractor 1150C 1150D 1155D, 
Tractor 200 230 240, CATERPILLAR Skidder 518 528, Wheel 

Loader 920 930, CLASS Forage Harvester Jaguar 800 

 
Power tools and chainsaws 

 
Power tools and chainsaws 

 

 
 
 
 
 

Honda 31111-PD1-004, 
John Deere 

AR88019, Nippondenso 
949100-3980, Toyota 

90099-10140 

 

 
 
 
 

Honda 31114-PD1-004, 
Nippondenso 

949100-2800, 949100-
3290, Toyota 90099- 

10159 

 

 
 
 
 
 

NIPPONDENSO 
alternators on Honda, 

Isuzu, Toyota (DE) 

PIEZA: 949100-2790 PIEZA: 949100-3190 PIEZA: 949100-3330 
15x35x13  15X43x13  17x52X16  

NIPPONDENSO IC Internal Fan alternators on Acura, 
Chevrolet, Chrysler, Daihatsu, Dodge, Eagle, Geo, Honda, 
Isuzu, Jaguar, Jeep, John Deere, Lexus, Mazda, Plymouth, 

Sterling, Suzuki, Toyota, Volvo (SRE) 

 
NIPPONDENSO alternators on Honda, Isuzu, Toyota 

(DE) 

NIPPONDENSO Internal Fan alternators on Acura, Chevrolet, 
Chrysler, Dodge, Eagle, Geo, Honda, Isuzu, Jaguar, Jeep, 

Lexus, Mazda, Plymouth, Toyota, Volvo (DE) 

 

 
 
 
 

Honda 31114-PD1-034, 
Nippondenso 

949100-3380, 949100-
4620, Toyota 90099- 
04966, 90099-10159, 
90099-10161, 90099- 

10199 
 

 
 
 
 
 

Toyota 90099-10170, 
Koyo 

DDG15382RDH1CM 

 

 
 
 
 
 

Nippondenso 949100-
3660 

PIEZA: 949100-3360 PIEZA: 949100-3480 PIEZA: 949100-3660 
15x46x14  15x38x19  15X32x11  

NIPPONDENSO Internal Fan alternators on Acura, 
Chevrolet, Chrysler, Daihatsu, Dodge, Geo, Honda, 

Isuzu, Plymouth, Sterling, Suzuki, Toyota (DE) 

 
NIPPONDENSO Internal Fan alternators on Chevrolet, 

Daihatsu, Geo, Isuzu, Kubota, Suzuki, Toyota (DE) 

 
NIPPONDENSO Internal Fan alternators (DE) 

 

 
 
 
 
 

Toyota 90099-10178 

 

 

 
 
 
 
 

Hitachi 600g, 6000HL, 
Nissan 23120-58S01, 
Subaru 23721-AA010 

 

 

 
 
 
 
 

Hitachi 6202NCD, Nissan 
23129-05E06, NSK 

B1569T1XDDW1NCXCE 

PIEZA: 949100-3820 PIEZA: B10-50D PIEZA: B15-69D 
15x52x16  10x27x11  15x35x13  

 
NIPPONDENSO Internal Fan alternators (DE) 

 
FORD 6G and HITACHI internal fan alternators, slip 

ring end 

 
Japanese alternators 

 
 

 
218-A 

 



 
RIF. J-00307228-1   

LINEA 080-39 ROLINERAS NUEVAS PFI-USA. 
 

 

 
 
 
 
 

Chrysler MD611397, Ford 
E8GY-10A303- 

A; Mazda F811-18-W27, 
Mitsubishi TMB303LUX, 
S930P63070, Motorcraft 
GEE-316, Nissan 23120-

58S11 

 

 

 
 
 
 
 

Chrysler MD611150, 
Mazda F81124503, 

Mitsubishi S930P17970, 
Nissan 23120- V5511 

 

 

 

 
 
 
 
 

Ford E7GZ-10A304-A, 
Mitsubishi 

S930P63670, Motorcraft 
GEE-312 

 

PIEZA: B15-86D PIEZA: B8-79D PIEZA: B8-85D 
15x47x14  8x23x11  8x23x14  

 
MITSUBISHI Internal Fan alternators (DE) 

MANDO and MITSUBISHI Internal Fan alternators on 
Dodge, Eagle, Honda, Hyundai, Mazda, Mitsubishi, 

Nissan, Plymouth, Subaru, Toro (SRE) 

 
MITSUBISHI Internal Fan alternators on Ford, Honda, 

Mazda (SRE) 
 

 

 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 

Delco 10469066, 
9441607, INA SCE-78 

 

 

 
 
 
 
 

Delco 7451782, 9437171, 
INA FC66217, Torrington 

DB-50430 

PIEZA: R20-2RS PIEZA: NB106 PIEZA: NB109 
1,25”x2,25”x0,50”  11x16x12.7  17x23.8x31.5  
31.75x57.15x12.7  

DELCO 5MT, SD250, 255, 260 Direct Drive starters 
 

DELCO 20Si, 22Si, 27Si, 29Si, 40Si alternators  
Industrial 

 

 

 
 
 
 
 

Ford F81UY-11000-AA, AC, AD; F81Z-
11002-AA;XL1U-11000-AA, AB, XW4U-

11000-CG, XW4Z-11002-CG Lester 
6646, 6647, 6652 Ford F81U-11448-CA, 

Torrington JT-129 

 

 

 
 
 
 
 
 
Chrysler 2095037, 2098512, 3755184, 
Delco 1957004, 7451326, 7451931, 
7454763, 9418076, 9427225, 9432038, 
9437305, 9438527, 9441879, Ford 
D2OZ- 10A304-A, D4HZ-10A304-A; 
Leece Neville 58734, Prestolite X-3417, 
INA F-458 53 

PIEZA: NB110 PIEZA: NB101 
19x25.4x14  17x23.8x17.4  

 
FORD Excursion 1999-2003, Expedition, F Series P’up Thunderbird, LINCOLN 

Blackwood LS, Navigator (FORD PMGR noseless starter) (Drive End) 

 
CHRYSLER, DELCO, FORD alternators 

 
 
 

 
 
 
 

219-A 
 



 
RIF. J-00307228-1   

LINEA 080-50 CARBONES ALTERNADOR 
CARBONES ALT. FORD CAMION 40-57 

 
PIEZA: FX14 

CARBONES ALTERNADOR GM. DELCO 10SI 

 
PIEZA: RX103 

LINEA 080-52 CARBONERAS DE ALTERNADOR 
CARBONERA ALTERNADOR GM. 

 
PIEZA: W6853 

KITS REGULADOR ALTERNADOR GM 
 

 
PIEZA: W6864 

LINEA 080-55 AISLANTES Y TORNILLOS ALTERNADOR 
KITS AISLANTES ALT. LEESNEVILLE 

 
PIEZA: K100 

KITS AISLANTES ALTERNADOR FORD 

 
PIEZA: K101 

KITS TORNILLO POSITIVO ALT. GM 

PIEZA: W7855 
LINEA 080-80 ALTERNADORES NUEVOS “R” 

ALTERNADOR NUEVO CHEVROLET 
60AMP.10SI 

 
PIEZA: 7127N 

ALTERNADOR NUEVO BRONCO 3G. 
8CIL. 130AMP 

 
PIEZA: 7768N 

ALTERNADOR NUEVO 105AMP 
CENTURY-CHEROKEE-BLAZER  

 
PIEZA: 7819N 

ALTERNADOR NUEVO CORSA 105AMP 
R K9099 CORSA 

 
PIEZA: 8239N 

ALTERNADOR NUEVO SKY-ARAYA-
COROLLA 

 
PIEZA: 13240 

ALTERNADOR NUEVO FORD FESTIVA 
R A-1483 FESTIVA 

 
PIEZA: 14943 

 
 
 

220-A 
 



 
RIF. J-00307228-1   

LINEA 080-80 ALTERNADORES NUEVOS “R” 
ALTERNADOR NUEVO SPARK 65A- 

MATIZ “R” 96314258 SPARK- DAEWOO 
MATIZ 

 
 

PIEZA: 21431N 

ALTERNADOR NUEVO AVEO 3PIN 
105AMP 

 
 

PIEZA: 8483A 

ALTERNADOR NUEVO TOYOTA 
L.CRUISER 16828 LAND CRUISER 2F 3F 

 
PIEZA: 06144 

LINEA 080-90 ALTERNADORES REMANUFACTURADOS 
ALTERNADOR REMANUFACTURADO FIAT UNO “R” SISTEMA 

NIPON DENSO 

 
PIEZA: 17000F 

ALTERNADOR REMANUFACTURADO CIELO-LANUS-RACER 
NUBIRA JF185 POLEA ACANALADA 

 
PIEZA: 22732N 

LINEA 090-10 ARRANQUES NUEVOS “R” 
ARRANQUE NVO. GRAND CHEROKEE 

5.2L M-318 

 
 

PIEZA: 17467 

ARRANQUE NVO. BRONCO 
AUTOMATICO 

 
 

PIEZA: 3205N 

ARRANQUE NUEVO BRONCO 
SINCRONICO 

 

 
PIEZA: 3223N 

ARRANQUE NUEVO BLAZER-CHEYENNE 

 
PIEZA: 6449 

ARRANQUE NUEVO DODGE RAM PICK UP DODGE DART 
M318 

 

 
 

PIEZA: 17466 
 
 

 
 
 

221-A 



 
RIF. J-00307228-1   

LINEA 090-12 ARRANQUES REMANUFACTURADOS “R” 
ARRANQUE REMANUFACTURADO TOYOTA TERIOS 1.6 TERIOS 1.6 2000 EN ADELANTE 

 
PIEZA: 28100-97 

LINEA 090-14 INDUCIDOS VOLTEX BRASIL 
INDUCIDO FIAT 147-FIORINO VW GOL. VOLTEX BRASILERO 

 
PIEZA: IV82469 

INDUCIDO FIAT PALIO-SIENA VOLTEX BOSCH: F000AL1426 

 
PIEZA: IV01426 

LINEA 090-20 AUTOMATICOS ACCEL 
AUTOMATICO CHEVROLET H.D. ACCEL ULTRA TORK 

 
PIEZA: 40100C 

LINEA 090-21 AUTOMATICOS BOSCH 
AUTOMATICO CHEVETTE-MONZA-SIERRA-147 BOSCH 

 
PIEZA: 9330081039 

LINEA 090-22 AUTOMATICOS SOLENOID SWITCH “R” 
AUTOMATICO DAEWO CIELO.OMEGA 

ZM864 66-134 21020761 10465298 
 

 
 

PIEZA: PAC-864 

AUTOMATICO 37MT 12V-3TORNILLOS 
ZM455 66-127 CON HUECO EN 

TORNILLOS 

 
 

PIEZA: PAC-455 

AUTOMATICO JEEP CHEROKEE-SWIFT 
ZM477 66-9169 DODGE, MITSUBISHI, 

EAGLE 

 
 

PIEZA: PAC-477 

 
 
 

 
222-A 

 



 

 
RIF. J-00307228-1   

LINEA 090-22 AUTOMATICOS SOLENOID SWITCH “R” 
AUTOMATICO FIAT UNO, PREMIO, SPA 

ZM573 66-9126-SS89 CHEVETTE-
CORCEL 

 
 

PIEZA: PAC-573 

AUTOMATICO RENAULT R11-12-18 
ZM597 66-9408 3TERM, 2 TORNILLOS 

FUEGO 
 
 
 
 
 

 
PIEZA: PAC-597 

AUTOMATICO FORD-MAZDA-NISSAN 
ZM690 66-8306 AUDI FORD TRACTOR 

 

 
 

PIEZA: PAC-690 
AUTOMATICO JEEP CHEROKEE-EAGLE 

ZM695 66-8350 G.CHEROKEE-
G.WAGONEER 

 
 

PIEZA: PAC-695 

AUTOMATICO JEEP CHEROKEE-SWIFT 
ZM696 66-8325 HYUNDAI EXCEL, 

MAZDA 

 
PIEZA: PAC-696 

AUTOMATICO TOYOTA, PIN PLASTICO 
ZM707 VITARA 0.6KW DENSO: 053400-

8510 

 
PIEZA: PAC-707 

AUTOMATICO TOYOTA COROLLA-
SWIFT ZM703 66-8205 H.CIVIC 3TER. 

PIN METAL 

 
PIEZA: PAC-703 

AUTOMATICO TOYOTA COROLLA-ARAY 
ZM705 66-8210 SS-1680 PIN 

PLAST.3TER 

 
PIEZA: PAC-705 

AUTOMATICO BLAZER 95-08 ASTRA 
ZM775 CORSA, BMW Z1, 320I 

 
 

PIEZA: PAC-775 
AUTOMATICO BLAZER-CHEVY-TAHOE 
ZM860 66-132 CAPRICE-IMPALA-GM-

CTA. 

 
 

PIEZA: PAC-860 

AUTOMATICO BLAZER-BUICK-SILVER 
ZM861 66-121 SD210/260 3 

TERMINALES 

 
 

PIEZA: PAC-861 

AUTOMATICO FORD 7000 DIESEL 66-
8309 F150-350, MITSUBISHI 

 

 
 

PIEZA: PAC-890 

AUTOMATICO FORD FIESTA, SIERRA 
ZM973 BOSCH: 9-330-081-067, F000-

SHO-1 

 
 

PIEZA: PAC-973 

AUTOMATICO= BOSCH 9-330081-067 
ZM974 BOSCH: 9330-081-067,F000-

SHO134 

 
 

PIEZA: PAC-974 

AUTOMATICO DODGE 96-97 66-9187 
BOSCH: 2-339-303-221 

 

 
 

PIEZA: PAC-1477 

 
 

223-A 
 



 

 
RIF. J-00307228-1   

LINEA 090-22 AUTOMATICOS SOLENOID SWITCH “R” 
AUTOMATICO DODGE-MAZDA-NISSAN 

66-8327 MITSUBISHI 3 TERM. 
 
 

 
 

PIEZA: PAC-1698 

AUTOMATICO GM BLAZER 94-95 66-133 
MERCURY MARINO 1114583 

 
 

 
 

PIEZA: PAC-1860 

AUTOMATICO FORD F150-LINCOLN 
ZM762 66-209 MERCURY, TRITON 

SW5189 
 

 
 

PIEZA: PAC-2762 

AUTOMATICO F150-350, 
BRONCO, MAZZM 760 66-205 

EXPLORER, MUSTANG, 
LINCOL 

 

 
 

PIEZA: PAC-760 

AUTOMATICO FORD E7TZ-
11450 66-203 E9TZ-11450-B 

SW-1951-C 
 

 
 

PIEZA: PAC-3385 

AUTOMATICO MITSUBISHI, 
NISSAN ZM790 MX371X69171 

HYUNDAI, DODGE 
 

 
 

PIEZA: PAC-790 

AUTOMATICO FORD FIESTA, 
FORD KAZM761 SW-2506 
RANGER, MAZDA, FOCUS 

 

 
 

PIEZA: PAC-761 

LINEA 090-24 AUTOMATICOS IMPORTADOS 
AUTOMATICO ARRANQUE 

BLAZER 
 

 
 

PIEZA: 10991X 

AUTOMATICO ARRANQUE 
GM. NUEVO (114458) 

 

 
 

PIEZA: D981 

AUTOMATICO FORD 
BRONCO=SS598 

 

 
PIEZA: FS724AJ 

AUTOMATICO ARRANQUE 
DODGE CON OREJA 

 

 
PIEZA: L1802X 

AUTOMATICO FORD BRONCO 6-8CIL (66-205) FORD F150-
F350 94-99 

 

 
 

PIEZA: 10993X 

AUTOMATICO ARR.BRONCO- FESTIVA FORD GP-SORENSE 
 

 
 

PIEZA: SW1533 
 
 

 
224-A 

 



 

 
RIF. J-00307228-1   

LINEA 090-24 AUTOMATICOS IMPORTADOS 
AUTOMATICO FORD G. P.= STANDARD 
 

 
PIEZA: SS57 

AUTOMATICO ARRAN. FORD HEAVY 
DUTY 

 
PIEZA: SW3 

AUTOMATICO ARRANQUE FORD 
REGITAR 

 
PIEZA: SW31S 

LINEA 090-25 AUTOMATICO ARRANQUE TOYOTA 
AUTOMATICO ARR. TOYOTA 

COROLLA 1G  83-89 (SS-
1660) 

 
PIEZA: CBS2650 

AUTOMATICO ARR. 
COROLLA 86-89 

 
 
PIEZA: SS1660 

AUTOMATICO ARR. TOYOTA 
LAND-CRUISER 

 

 
 

PIEZA: SS71 

AUTOMATICO ARR. 
CHEVETTE-SIERRA-FIAT 

 
 

PIEZA: SS89 

LINEA 090-26 AUTOMATICO MARILIA BRASIL 
AUTOMATICO CORCEL II DREY MARI. CAMIONETA V.W 

COMBI MARILIA 
 

 
PIEZA: IM90871201 

AUTOMATICO CHEVETTE MARILIA MONZA-FIAT-SIERRA 
ORIGINAL 

 

 
PIEZA: IM90871204 

AUTOMATICO CORSA VOLTEX (SV70775) ASTRA-VECTRA-
CORSA 1.4 

 

 
PIEZA: IM90871224 

AUTOMATICO CORSA MARILIA ASTRA-VECTRA ORIGINAL 
 

 
PIEZA: IM90871266 

LINEA 090-27 BENDIX ARRANQUE  ZEN 
BENDIX BRONCO 9 DIENTES ZEN 

 
PIEZA: 1552 

BENDIX G.M. 10 DIENTES ZEN 

 
PIEZA: 313 

BENDIX FORTALEZA 12 DIENTES ZEN 
HNZ662 

 
PIEZA: 662 

 
 

225-A 
 
 



 

 
RIF. J-00307228-1   

LINEA 090-27 BENDIX ARRANQUE  ZEN 
BENDIX BLAZER 9 DIENTES ZEN 

 

 
PIEZA: 324X-ZN 

BENDIX BRONCO 11 DIENTES ZEN 
 

 
PIEZA: 1155 

BENDIX G.M. 9 DIENTES ZEN 207 ZEN 

 
PIEZA: 207-ZN 

BENDIX BRONCO 10 DIENTES ZEN 
 

 
PIEZA: 620 

BENDIX CORSA 9 DIENTES ZEN 
 

 
PIEZA: 641 

BENDIX FORD 9 DIENTES ZEN 239 ZEN 
 

 
PIEZA: 239-ZN 

LINEA 090-28 BENDIX ARRANQUE 
BENDIX CHEVETTE-MONZA-

SIERRA=2540 

 
PIEZA: 20252108 

BENDIX ARRANQUE 9 DIENTES GM 
(HB-06268) (207-9TH) CHEVROLET 

 
PIEZA: 207 

BENDIX ARRANQUE GM 10 DIENTES 
 

 
PIEZA: 207-10T 

BENDIX ARRANQUE CHRYSLER 9 
DIENTES 

 
PIEZA: 229 

BENDIX ARRANQUE FORD 9 DIENTES 
(239-9) 

 
PIEZA: 239 

BENDIX ARRANQUE JEEP-WAGONEER 
9 DIENTES 

 
PIEZA: 241 

BENDIX ARRANQUE GM 10 DIENTES= 
10313 

 

 
PIEZA: 313X 

BENDIX ARRANQUE BLAZER 9 
DIENTES (307-3) 

 

 
PIEZA: 324X 

BENDIX ARRANQUE FORD 10 DIENTES 
 

 
PIEZA: 353X 

 
 

 
226-A 

 



 

 
RIF. J-00307228-1   

LINEA 090-28 BENDIX ARRANQUE 
BENDIX ARRANQUE BRONCO 10 

DIENTES 

 
PIEZA: 355X 

BENDIX CHEVETTE-SIERRA-RENAULT 
ORIGINAL MARILIA 

 
PIEZA: IM80104803 

BENDIX ARRANQUE CHRYSLER 10 
DIENTES (229-10TH) DODGE 

 
 

PIEZA:229-10T 
BENDIX ARRANQUE.CHEVETTE 1.4-1.6 

(305X) 1-400-1.600 U.S.A. 
 

 
PIEZA: 305 

BENDIX ARRANQUE.BLAZER 11 
DIENTES BLAZER CHEYENNE MODELO 

NUEVO 

 
PIEZA: JS09-K13022 

BENDIX ARRANQUE FORD 12 DIENTES 
F150 ECONOL-FORTALEZA-G.MARQUI 

 
PIEZA:  JS09-2503 

BENDIX ARRANQUE 10 DIENTES 
BRONCO FORD  

 
PIEZA: JS09-2501 

BENDIX ARRANQ 8 DIENTES GM-SWIFT 
FESTIVA-EXCEL-MITSUBISHI LANCER 

 

 
PIEZA: JS09-125 

BENDIX ARRANQ. BLAZEER 11DIENTES 

 
PIEZA: 242-3 

BENDIX DAEWO CIELO 1.5 MOCAR  
 

 
PIEZA: 2032  

BENDIX SIERRA-CHEVETTE T/FEMSA 
 

 
PIEZA: 1080 

LINEA 090-29 RELES DE ARRANQUE 
RELE ARRANQUE CHRYSLER 65-76 SPARTAN U.S.A. 

                                                      
PIEZA: SR93 

 
 

227-A 
 
 



 

 
RIF. J-00307228-1   

LINEA 090-36 CARBONES ARRANQUE 
CARBONES ARRANQUE FORD-AM 

 

 
 

PIEZA: FX30 

CARBONES ARRANQUE 
CHEVROLET 4P 

 
PIEZA: RX60 

CARBONES.ARR.BLAZER-SILVERADO-
CHEYENNE 

 

 
 

PIEZA:68-142 

CARBONES ARRANQUE SIERRA. VW 
TIPO BOSCH (EN CAJAS DE 10) 

 

 
PIEZA: VFX63 

CARBONES ARRANQUE FORD-AM 
 

 
PIEZA: FX-58 

CARBONES ARRANQUE FIAT PALIO-
SIENA  

 

 
 
 

PIEZA: 01811914 

LINEA 090-38 CARBONERAS DE ARRANQUE 
CARBONERA ARRANQUE FORD BRONCO 

 

 
 

PIEZA: C1116 

AUTOMATICO ARRANQUE TAPA (KIT) G.M. PARA 
AUTOMATICO ARRANQUE CHEVROLET 

 

 
 

PIEZA: SK72 
CARBONERA ARRANQUE CHRYSLER 69-89 ASPEN 76-80 

MONACP 69-78 DART 
 

 
 

PIEZA: SK74 

CARBONERA ARRNAQUE CHRYSLER 76-81 DART 69-76 
ASPEN 76-80 L.BARON 

 
 

 
PIEZA: SK76 

 
 

 
 
 

228-A 


	LINEA 070-38 BOBINAS B O S C H
	LINEA 070-40 BOBINAS ACCEL
	LINEA 070-41 BOBINAS SPARTAN U.S.A.
	LINEA 070-41 BOBINAS SPARTAN U.S.A.
	LINEA 070-41 BOBINAS SPARTAN U.S.A.
	LINEA 070-55 CABLES BUJIA IMPORTADO PFEM´S
	LINEA 070-56 CABLES BUJIA ORIGINALES
	LINEA 070-58 CABLE BUJIA OLIMPIC BRAZIL
	LINEA 070-59 CABLES BUJIA BOSCH
	LINEA 070-75 MODULOS IMPORTADOS
	LINEA 070-75 MODULOS IMPORTADOS
	LINEA 077-20 BUJIAS DE NIQUEL CHAMPION
	LINEA 077-30 BUJIAS RESISTENCIA CHAMPION
	LINEA 077-40 BUJIAS DOBLE PLATINO CHAMPION
	LINEA 077-50 BUJIAS PLATINUM POWER CHAMPION
	LINEA 077-60 BUJIAS MARINAS CHAMPION
	LINEA 079-10 CABLES BUJIA CHEVROLET TRITON
	LINEA 079-10 CABLES BUJIA CHEVROLET TRITON
	LINEA 079-10 CABLES BUJIA CHEVROLET TRITON
	LINEA 079-12 CONECTORES (JGO.) CHEVROLET TRITON
	LINEA 079-15 CABLES BUJIA CHRYSLER TRITON
	LINEA 079-20 CABLES BUJIA FORD TRITON
	LINEA 079-22 CONECTORES BUJIA (JGO) FORD TRITON
	LINEA 079-25 CABLES BUJIA TOYOTA TRITON
	LINEA 079-27 CONECTORES BUJIA (JGO) TOYOTA TRITON
	LINEA 080-31 REGULADOR ELECTRÓNICO FORD
	LINEA 080-55 AISLANTES Y TORNILLOS ALTERNADOR
	LINEA 080-80 ALTERNADORES NUEVOS “R”
	LINEA 080-80 ALTERNADORES NUEVOS “R”
	LINEA 080-90 ALTERNADORES REMANUFACTURADOS
	LINEA 090-10 ARRANQUES NUEVOS “R”
	LINEA 090-12 ARRANQUES REMANUFACTURADOS “R”
	LINEA 090-24 AUTOMATICOS IMPORTADOS
	LINEA 090-24 AUTOMATICOS IMPORTADOS
	LINEA 090-25 AUTOMATICO ARRANQUE TOYOTA
	LINEA 090-26 AUTOMATICO MARILIA BRASIL
	LINEA 090-27 BENDIX ARRANQUE  ZEN
	LINEA 090-27 BENDIX ARRANQUE  ZEN
	LINEA 090-28 BENDIX ARRANQUE
	LINEA 090-28 BENDIX ARRANQUE
	LINEA 090-29 RELES DE ARRANQUE

